
ŽUPNE OBAVIJESTI:  
 

   01. 01. 2011. – Nova Godina  
02. 01. 2011. – 2. ned. po Božiću  
 

Spomen dani i blagdani kroz tjedan: 
P  03.  11.   Ime Isusovo 
U  04.  11.  Anđela Foligno 
S  05.  11.  Emilijana, Miljenko 
Č  06.  11.   Bogojavljenje – Tri kralja 
P  07.  11.  Rajmund Penjatorski 
S  08.  11.   Severin, Teofil 
N  09.  11.   Krštenje Gospodinovo 

 

 
   U srijedu u 18,30 sati je svečani blagoslov 

Trikraljske vode, zatim sveta misa. Nakon mise 
vjernici mogu ponijeti vodu svojim kućama 
 

  U četvrtak je svetkovina Bogojavljenja ili sveta 
Tri kralja. Mise su po nedjeljnom rasporedu. 
 

   U petak je Prvi petak u mjesecu – pobožnost 
Presvetom Srcu Isusovu. Obilazak bolesnika u 
župi koje obavljaju pobožnost Prvih petaka.   
 

    Slijedeća nedjelja je blagdan Isusova krštenja. 
Ovim blagdanom završava Božićno, a započinje 
vrijeme kroz godinu. Na sam blagdan u 10,30 sati 
slaveći euharistijsko slavlje bit će Božićni susret 
roditelja s malom djecom do 6 godina života i na 
kraju mise blagoslov djece i roditelja. 
 

   Slijedeća nedjelja je druga po Božiću. 
 

Raspored svetih misa: 
Radnim danom: 730, 1900 sati 

Nedjeljom i blagdanom: 
730 900 1030 1200 1900 sati 

U bolnici na Potoku nedjeljom u 1000 sati 
 

Izdaje: Župni ured - Gospe Lurdske 
 

 
 
Zvijezda što vodi 

Mudrace , u liturgiji znači 
vjeru koja nam je vodilja na 
ovozemaljskom putovanju, 
dok nas ne dovede'' do 
mjesta gdje bijaše Dijete.'' 
Ne više u štalicu nego baš – 
ondje gdje prestaje traženje: Traženi postaje Nađeni.  

Pobožni magi o kojima govori Matejevo evanđelje 
bili su vjerojatno astrolozi iz Perzije. Na bezbrojnim 
slikama i u popularnim prikazima jaslica pojavljuju kao 
kraljevi s bogatom pratnjom, jer su, po evanđelju, imali 
pristup na kraljevski dvor u Jeruzalemu i jer su donijeli 
kraljevske darove: zlato, tamjan i smirnu. Zbog tih dara 
uvriježilo se mišljenje ( u 3. stoljeću) da su bila trojica.  

''Tri kralja'' nadariše Dijete i majku. Koji mu dar 
možemo prinijeti? Otkada nam je u njemu Bog darovao 
samoga sebe, jedino Boga dostojno uzdarje jest – 
sebedarje kao što i pjevamo: ''Isuse, mileni Bože moj – 
srce Ti dajem!''Srce znači ono moje najintimnije, mene 
samoga. Gdje god jesi, gdje god živiš – darivaš mu se 
kada zbog njega i radi njega svima s kojima živiš činiš 
dobro.  

Blagoslov vode 
Blagoslov vode u predvečerje Bogojavljenja ima 

svoje korijene među kršćanima u Egiptu. Život je za 
Egipćane bio vezan uz vodu rijeke Nila koja bi za 
redovitih poplava svojim nanosima oplodila okolno 
zemljište. Prema vjerovanju pogana ta je voda imala 
posebnu snagu u noći između 5. i 6. siječnja. Ljudi bi je 
te noći grabili i nosili kući. Prema izvještaju Klementa 
Aleksandrijskog kršćani su zbog toga na Bogojavljenje 
uz rođenje Kristovo slavili i njegovo krštenje u 
Jordanu. Vrhunac slavlja  bilo je uranjanje križa u 
vodu, čime se htjelo naznačiti da Krist donosi život. 
Križari i hodočasnici donijeli su taj običaj na Zapad 
gdje je onda uveden blagoslov vode za Bogojavljenje. 
Nekad se u Moskvi toga dana bacali križevi u 
istoimenu rijeku, a muškarci bi ronili za njima.  

Inače je blagoslovljena voda za kršćane uvijek znak i 
sjećanje na vodu krštenja u kojoj su se preporodili na 
novi život.  

Nova Godina 2011.                  God. IV., br. 114. 

 
Čitanje svetog evanđelja po Luki 
U ono vrijeme: pastiri pohite u Betlehem i pronađu 

Mariju, Josipa i novorođenče gdje leži u jaslama. Pošto 
sve pogledaše, ispropovijediše što im bijaše rečeno o 
tom djetetu. A svi koji su to čuli, divili se tome što su 
im pripovijedali pastiri. Marija u sebi pohranjivaše sve 
ove događaje i prebiraše ih u svome srcu. 

Pastiri se zatim vratiše slaveći  i hvaleći Boga za sve 
što su čuli i vidjeli, kako im je bilo rečeno. 



SVETA MARIJA BOGORODICA 
 

Danas nam liturgija pokazuje Mariju kao onu 
koja „u sebi pohranjivaše sve ove događaje i 
prebiraše ih u svom srcu.“ Dakle, ona se iz svake 
životne situacije pitala, što od mene ovdje i danas 
očekuje Bog. Osjećala se u savjesti vezanom da 
postupa onako kako za nju slijedi iz događaja 
objave. Nije odmah unaprijed znala volju Božju za 
sebe, Josipa i Dječaka nego ju je morala tražiti 
molitvom i razmišljanjem. Takvo Marijino 
vjerničko raspoloženje izvrsno nam pomaže pri 
vjerničkom ulasku u novu godinu.  

Ne znamo što nas u njoj može snaći, ali snagom 
današnje liturgije i po primjeru Bogorodice 
možemo u svakoj novoj situaciji uvijek iznova 
tražiti i prihvaćati volju Božju za nas osobno i za 
naše najdraže. Neka nam u tom smislu svima bude 
sretna i blagoslovljena nova godina! 

 
 

 

ZAHVALIMO BOGU I  NEBESKOJ MAJCI 
 

Dragi vjernici župe Gospe Lurdske, čitatelji i 
prijatelji župskog listića. Na kraju smo još jedne 
kalendarske godine želimo zahvaliti Bogu na 
mnogočemu, a najviše na miru, blagoslovu.  

Ulazeći u novu godinu preporučujemo se u Božju 
Providnost kao i Nebeskoj majci neka nas zagovara 
kod njega kod svoga Sina.  

Kažu da je povijest učiteljica našeg života , ako nije 
ono bi trebala biti.  Tijekom prošle godine svečano smo 
proslavili Euharistijski kongres na biskupijskoj razini, 
mi kapucini'' 400 godišnjicu dolaska kapucina u Rijeku 
u Hrvatsku' na Provincijskoj razini  za cijelu Hrvatsku, 
i lijepo reče:  
fra Jure Šarčevića gen. def.  na međunarodnom 
simpoziju u Rijeci prigodom proslave 400 god. 
dolaska kapucina u Hrvatsku-Rijeku.  

„Vi nemate samo slavnu povijest koje se treba 
sjećati i koju treba pripovijedati, nego veliku 
povijest koju treba izgraditi! Gledajte u budućnost, 
u koju Vas šalje Duh da s vama učini velike 
stvari“ 

Ako su ikad bile aktualne ove riječi Sluge 
Božjega pape Ivana Pavla II., onda su to danas za 
nas. Doista, 400 godišnju povijest Kapucina ovdje 
u Rijeci i u cijeloj Hrvatskoj, smijemo je nazvati 
slavnom, nju valja slaviti, sjećati je se, 
pripovijedati, što mi ove godine, premda skromno i 
činimo, ne da se ponosimo prošlošću ili ne daj 
Bože uzoholimo, nego prvenstveno zato da nam 
ona bude zalog i temelj budućnosti. 

Jedno, međutim, uvijek valja imati na pameti, 
nismo mi oni koju mogu svojim silama učiniti Bog 
zna što. Duh je Sveti onaj koji nam se daje i on s 
ljudima želi učiniti još puno lijepih i velikih stvari 
u budućnosti. Zato, ne bojmo se, njegova je 
prošlost, njegova i sadašnjost i budućnost. 
Njegova, tj. Kristova su vremena i vjekovi. A ako 
smo i mi njegovi, onda i budućnost pripada nama. 

Ima li ljepše želje koju si možemo poželjeti 
danas, ove jubilarne godine, od ove da, unatoč 

svemu, svim krizama i problemima, kojih nam ne 
manjka, imamo vjere u Boga, pravoga i živoga 
kako mu se rado obraćao sv. Franjo, Boga koji 
vodi povijest, da imajmo vjere u Duha Svetoga koji 
je neprevarljiva garancija budućnosti.'' 

Uistinu pred nama stoji velika odgovornost. Hoćemo 
li sačuvati baštinu koju su nam namrijeli predšasnici 
počevši od materijalne i duhovne koja nam predstoji u 
'kriznim vremenima'. Kažemo da je ovo vrijeme teško  
zahvaćeno ekonomskom krizom koja se odražava i na 
vjerskom i kulturnom području. Prisjećajući se davnih 
dana naše prošlosti ipak treba reći da su i nekada bila 
teška i bit će teška sve dotle dok se neće poštivati 
Zakon Božji. Upravo u tim teškim i ratnim vremenima 
nikla je ova naša crkva u kojoj se okupljamo što je 
pomalo nezamislivo danas za nas.  Ona je vidljivi znak   
da Bog očituje svoju dobrotu i ljubav prema onima koji 
znaju i umiju staviti sve u Božje ruke, po molitvi i 
žrtvi. Bog ljubi one koji se daruju bez pridržaja – to On 
očekuje i danas od nas na svoj način. Iako znamo da 
nas neće ostaviti nikad napuštene i nikakve nas nevolje 
neće odijeliti od ljubavi Božje kako kaže sv. Pavao. 

 

Pozdravljamo te, Nova godino, 
riječima današnje liturgije: 

"Neka te Bog blagoslovi i neka te štiti! Neka te 
njegovo Lice obasjava i neka ti bude milostiv!  
Obratio ti Gospodin svoje lice i darovao ti svoj mir!  

Te želje si danas uzajamno želimo 
 prigodom Nove godine 

 
Podaci iz župnog ureda: 

U župi je kršteno 29 djece (14 ženskih i 12 muških), 
prvopričesnika 32, krizmanika 53, vjenčanih 4 para. 
Umrlih 62 ( 30 muških i 32 ženski), 15 je primilo 
sakramente, a 47 umrlo bez sakramenata.  

 Iz statistike umrlih vidljivo je da je većina na žalost 
umrla bez svetih sakramenata.  Mnogi se deklariraju 
kao kršćani i traže da na sprovodu bude svećenik koji 
će pokojnika otpratiti na vječni počinak. Lijepo od njih, 
ali kako to da se bliža rodbina ne pobrine prije za 
dotičnog bolesnika te pozove da svećenik prije smrti 
podijeli svete sakramente pomirenja i bolesničkog 
pomazanja.                                             Vaš župnik 

 

Blagoslov kuća:  
 
3. siječnja 2011. (ponedjeljak):  
Ulice: Moše Albaharija (čitava), Tizianova (od 
broja 19 pa do kraja svi neparni brojevi) i 
Stjepana Vidulića 
4. siječnja 2011. (utorak):  
Ulice: Žabica , Krešimirova (čitava), Viktora cara 
Emina, Zdenka Petranovića, Nikole cara, Potok,
Vončinina, Katalinić Jeretova, Kalafati i Irene 
Tome 
5. siječnja 2011. (srijeda):  
Ulice: Cambierieva, Josipa Završnika, Nikole 
Tesle i Butkovićeva  
 
Naknadni blagoslov prema dogovoru nakon Tri 
kralja 


